

# Главное - работать одной командой

**ГЛАВА** Мегиона Алексей Петриченко продолжает знакомить горожан с командой администрации города. В этот раз он написал на своей странице в группе в социальных сетях о Татьяне Фирсовой, начальнике отдела специальных мероприятий, и поблагодарил её за многолетний добросовестный труд:

"Татьяна Петровна Фирсова трудится в администрации города с 1993 года. Она возглавляет отдел специальных мероприятий, который выполняет функции мобилизационного органа и режимно-секретного подразделения. Татьяна Петровна организует обеспечение воинского учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе, координирует и осуществляет контроль за проведением мероприятий по мобилизационной подготовке в администрации и организациях города, осуществляет защиту государственной тайны.

Это очень важная и ответственная работа, которая требует высокой квалификации и постоянного профессионального развития.

Благодарю Татьяну Петровну Фирсову за вклад в развитие нашего муниципалитета, многолетний добросовестный труд! Желаю крепкого здоровья, душевной гармонии и оптимизма как на работе, так и в жизни, успехов и удачи во всех начинаниях".

Татьяна Петровна поделилась своими мыслями о муниципальной службе:

"Для меня в словах "муниципальный служащий" слово "служащий" ключевое. Мы должны служить людям. Самая близкая власть к населению - это, как известно, местное самоуправление, и именно

на этом уровне решается большинство вопросов, возникающих у жителей города.

Для муниципального служащего важно иметь такое качество, как умение разговаривать с людьми. Думаю, что нужно по-доброму относиться ко всем, кто выполняет вместе с тобой общее дело. Не надо бояться учиться у своих коллег, вообще учиться чему-либо нужно всю жизнь и быть в первую очередь требовательным к себе.

Считаю, что самое главное - это работать одной командой. У нас одна цель - чтобы город Мегион процветал, рос в показателях своей работы и чтобы всё это продвигало вперед благосостояние людей.

Жители города тоже могут вносить что-то своё в развитие нашего города, пусть это будет общественная или волонтерская работа или просто эмоции!

Главная задача местных чиновников - обеспечение нормальной жизнедеятельности города. Перечень обязанностей каждого служащего зависит от того, какую именно должность он занимает. Так, например, сотрудники департамента финансов занимаются местным бюджетом, управление ЖКХ управляет сферой жилищно-коммунального хозяйства, а отдел специальных мероприятий - мобилизационной подготовкой органов власти и подведомственных организаций, расположенных на территории города.

Отдел разрабатывает мероприятия, составляет планы деятельности на короткие и длительные периоды в соответствии с федеральным законодательством, а в части специального воинского учета от-

дел организует взаимодействие между органами местного самоуправления и организациями, местными органами других муниципальных образований, органами власти автономного округа.

Моя работа очень ответственная и важная. Нужно, чтобы тебе доверяли, важно уметь убеждать в правоте выбора верного решения. Я очень серьёзно отношусь к своей работе, люблю дело, которым занимаюсь, и место, на котором тружусь. И это точно сказано про меня: "Я люблю свою работу, я приду сюда в субботу!"

Я работаю в администрации города более 30 лет - кажется, совсем недавно пришла на эту работу, а уже прошло столько времени... Я помню, когда адми-

нистрацию называли исполкомом, и здесь всегда работали люди, для которых основными трудовыми обязанностями были дела, связанные с жителями нашего города.

Хорошо помню времена, когда в моем городе не было высотных домов и тротуаров, было много балков, а люди часами стояли в длинных очередях за молоком. Сейчас очень радуюсь, каким красивым стал Мегион!

Хочу пожелать нашему городу дальнейшего экономического развития и повышения благосостояния, а администрации города - продолжать и дальше работать слаженно и согласованно, одной командой".

